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فوتبال ایران

در فیفادی اخیر درخشش بازیکنان بوشهری تیم ملی ایران به 
یکی از جاذبه‌های امیدبخش فوتبال ملی تبدیل شد. نقطه‌ای که 
مهاجمان و گلزنان بوشهری با نمایشی خیره‌کننده آمادگی و نبوغ 

خود را بار دیگر به رخ کشیدند.
 در رأس این مثلث، مهدی طارمی با ثبت سه گل و یک پاس گل در 
دو دیدار برابر نیجریه و کاستاریکا، بار دیگر جایگاه خود را به‌عنوان 
مهاجمی کامل تثبیت کرد؛ بازیکنی که هم در تمام‌کنندگی و هم 

در خلق موقعیت، نقشی بی‌بدیل دارد.
در کنار او، محمد محبی با بازگشت به مسیر گلزنی مقابل 
کاستاریکا، نشانه‌هایی از آمادگی ذهنی و بدنی بروز داد و خود را 

مردی همواره گلزن در قاب تیم ملی معرفی ساخت.
محبی با تیزهوشی، جسارت و دید عالی در نبردهای یک‌به‌یک و 
 تهاجمی تیم ملی  تحرک بالا، به یکی از گزینه‌های قابل اتکا در فاز
بدل شده است و تردیدی نباید داشت که قلعه‌نویی نیز چشم امید 

قطعی به این بازیکن خواهد بست.
 عنصری که می‌تواند در تورنمنت‌های بزرگ، گره‌گشا باشد.

از سوی دیگر، مهدی قایدی با گل تماشایی خود برابر اکوادور، 
عمیقاً چشم‌نواز ظاهر شد و نشان داد که اتکاء به او نیز تدبیر 
بی‌موردی نیست؛ بازیکنی که با خلاقیت و قدرت تغییر جریان 

بازی می‌تواند معادلات دفاعی هر حریفی را بر هم بزند.
این سه‌ضلعی بوشهری، حالا به قلب تپنده خط آتش تیم ملی 
 و خلاقیت که توازن  تبدیل شده‌اند؛ ترکیبی از تجربه، سرعت، شور

کم‌نظیری در فاز هجومی ایجاد کرده است.
اهمیت این موضوع زمانی دوچندان می‌شود که بدانیم فوتبال 
ایران در آستانه رقابت‌های مهمی چون جام جهانی فوتبال قرار 
دارد؛ جایی که جزئیات کوچک، سرنوشت تیم‌ها را رقم می‌زند.
درخشش بوشهری‌ها در این حال و هوای جنگ آلود و تهدیدها 
حس وطن‌پرستی ما را نیز بیش از هر زمان دیگری برانگیخته 
است. بوشهر؛ شهری که همواره در تاریخ خود مقاومت و ایستادگی 
را تجربه کرده اکنون با سرمایه‌هایش در زمین فوتبال، جلوه‌ای 

دیگر از آن را به نمایش می‌گذارد.
گل‌هایی که این بازیکنان به ثمر می‌رسانند، صرفاً آمار نیست؛ 
بلکه روایتگر جریانی زنده از استعداد، انگیزه و تعلق به این موطن 
است و باید بوشهر را برگی طلایی و زرین در این ایام تلقی کرد.

ایستادگی مردم این سرزمین با تداوم گلزنی استعدادهای نابش در 
زمین فوتبال بی‌تردید جلوه‌ای متفاوت از این دیار در ذهن همگان 
به یادگار خواهد گذاشت و همه ما منتظریم این سه‌ضلعی در 
کنار دیگر مردان تیم ملی در جام جهانی درخششی فوق‌العاده 

را رقم بزنند.

از خلیج فارس تا دروازه رقبا

3 تفنگداربوشهری ، قلب تپنده تیم ملی
نگاه فنی

خیز بلند برای تصاحب جوان‌ترین بازیکن جام جهانی

رزاق‌نیا سورپرایز بزرگ قلعه‌نویی
چشم امید سهراب به اولین دبل تاریخ

امیدوارم لیگ و جام حذفی برگزار شود

امیرمحمد رزاق‌نیا، هافبک جوان 
و آینده‌دار فوتبال ایران، در یک 
قدمی تحقق رؤیای بزرگ خود 
قرار دارد. حضور۹۰دقیقه‌ای او 
در دیدار تدارکاتی تیم ملی 
ایران مقابل کاستاریکا، نه 
تنها به نمایش خوب او در 
ترکیب تیم ملی منجر شد، 
بلکه این موضوع را به‌طور 
جدی مطرح کرد که او می‌تواند به 
یکی از گزینه‌های اصلی فهرست 
نهایی تیم ملی برای جام جهانی 

۲۰۲۲ تبدیل شود.
رزاق‌نیا که در لیگ برتر در ترکیب 
استقلال خوش درخشیده بود، 
مدت‌ها زیر ذره‌بین کادرفنی تیم ملی 
قرار داشت. درخشش او در استقلال 
و نمایش‌های اطمینان‌بخشش در 
پست هافبک دفاعی، باعث شد 
که زمزمه‌های حضورش در تیم ملی 
روزبه‌روز بیشتر شود و حالا این 
موضوع به واقعیت تبدیل شده 

است. با وجود رقابت شدید در پست 
هافبک دفاعی، جایی که بازیکنانی 
باتجربه‌ای چون سعید عزت‌اللهی و 
پژمان چشمی حضور دارند، رزاق‌نیا 
با شایستگی به رقیبی جدی برای 

مدعیان تبدیل شده است.
امیر قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی 
نیز به وضوح نگاه ویژه‌ای به این 
بازیکن جوان دارد و عملکرد او در 
ترکیب تیم ملی را مثبت ارزیابی کرده 
است. اگر این روند ادامه یابد، رزاق‌نیا 
نه‌تنها در فهرست نهایی تیم ملی 
برای جام جهانی قرار خواهد گرفت، 
بلکه ممکن است رکورد حسین کعبی 
را به‌عنوان جوان‌ترین بازیکن تاریخ 

ایران در این رقابت‌ها بشکند.
در شرایط کنونی، پیش‌بینی تصمیم 
نهایی کادرفنی درباره ترکیب نهایی 
تیم ملی دشوار است، اما آنچه 
مسلم است اینکه رزاق‌نیا به یکی 
از پدیده‌های تیم ملی تبدیل شده 
است و با شایستگی تمام، شانس 
بالایی برای حضور در جام جهانی 
بزرگ  سورپرایز  می‌تواند  او  دارد. 
سرمربی تیم ملی در امریکا هم 

. شد با

در حالی که آینده برگزاری لیگ 
ی  له‌ا ها ر  د ن  یرا ا ل  تبا فو برتر 
از ابهام قرار گرفته، این وضعیت 
به‌ویژه برای سهراب بختیاری‌زاده، 
بسیار  تهران،  استقلال  سرمربی 
تلخ و ناامیدکننده به نظر می‌رسد. 
بختیاری‌زاده که به‌تازگی جانشین 
ریکاردو ساپینتو در این تیم شده 
بود، در مدت کوتاه حضورش روی 
نیمکت استقلال، توانست تیم را 
در صدر جدول لیگ برتر نگه دارد 
و نتایج قابل قبولی کسب کند. از 
سوی دیگر، استقلال در جام حذفی 
فوتبال ایران نیز شانس بالایی برای 
قهرمانی داشت، به‌ویژه با حذف 
برخی از مدعیان سنتی و این شرایط 
بختیاری‌زاده را در مسیر ثبت یک دبل 

تاریخی قرار داده بود.
این فرصت طلایی برای سهراب 
می‌توانست او را به یکی از موفق‌ترین 
استقلال  اخیر  سال‌های  مربیان 
تبدیل کند. کسب قهرمانی در لیگ 

برتر و جام حذفی به‌طور همزمان، 
برای هر مربی  بزرگ  دستاوردی 
محسوب می‌شود و برای کسی که در 
نخستین تجربه جدی مربیگری خود 

قرار دارد، معنای ویژه‌ای دارد.
با این حال، تعلیق یا احتمال لغو 
مسابقات، این مسیر رؤیایی را با ابهام 

جدی روبه‌رو کرده است.
بختیاری‌زاده به نزدیکان خود گفته 
که بی‌صبرانه منتظر آغاز لیگ است 
و امیدوار است که با فراهم شدن 
شرایط و ترتیباتی که سازمان لیگ و 
فدراسیون فوتبال در نظر می‌گیرند، 

لیگ آغاز شود.
او به‌خوبی می‌داند که در صورت عدم 
شروع مسابقات، بزرگ‌ترین فرصت 
خود برای کسب دو جام را از دست 
خواهد داد. برای همین، سهراب 
بختیاری‌زاده مشتاق‌ترین سرمربی 
لیگ برتر است و در انتظار استارت 

دوباره مسابقات می‌باشد.
بدون تردید، لیگ بیست و پنجم یکی 
از تلخ‌ترین تجربه‌های بختیاری‌زاده 
خواهد بود، اگر این وقفه به پایان 
نرسد  و او نتواند رؤیای خود را به 

واقعیت تبدیل کند.

نقل قولسوژه

برش

درخشش در فیفادی مارس، تثبیت جایگاه در یونان 

هت تریک در ۱۸۰ دقیقه
مهدی طارمی در جریان دیدارهای تدارکاتی ملی، ابتدا برابر نیجریه درخشید و سپس با یک نمایش 
چشمگیر مقابل کاستاریکا، فیفادی مارس را به شکلی درخشان به پایان رساند؛ فیفادی‌ای که برای او 

یک ایستگاه معمولی نبود، بلکه به نقطه‌ای ماندگار در مسیر حرفه‌ای‌اش تبدیل شد.
 طارمی در دهمین سال عضویت خود در تیم ملی ایران موفق شد یک گل دیگر به کارنامه ملی‌اش 
اضافه کند؛ گلی که با ضربه قیچی و روی ارسال کرنر به ثمر رسید و ا‌ولین گل تیم ملی به نیجریه در 

تاریخ تقابل‌های این دو تیم بود.
هرچند این گل در نهایت مانع شکست تیم ملی در آن دیدار دوستانه نشد، اما از منظر فردی برای طارمی 
اهمیتی ویژه داشت. او با این گل، تعداد گل‌های ملی خود را به 57 رساند و در رده دوم برترین گلزنان 
تاریخ فوتبال ایران قرار گرفت؛ جایگاهی که نشان می‌دهد طارمی سال‌هاست فراتر از یک مهاجم 

معمولی برای تیم ملی عمل می‌کند.
نکته جالب و قابل‌توجه درباره طارمی این است که با توجه به غیبت سردار آزمون، مجموع گل‌های 
ملی او از کل گل‌های بازیکنان حاضر در دیدار مقابل نیجریه نیز بیشتر بود؛ آماری که به‌خوبی وزن فنی 

و جایگاه تعیین‌کننده او را در ساختار تیم ملی نشان می‌دهد.
اما اوج این فیفادی برای طارمی در 11فروردین 1405 رقم خورد؛ روزی که در تقویم فوتبالی او برای همیشه 
ماندگار شد. طارمی در دیدار برابر کاستاریکا نمایشی کم‌نظیر داشت و تنها در 45دقیقه، دو گل زد و یک 
پاس گل هم داد تا ستاره بی‌چون‌وچرای میدان باشد. این عملکرد باعث شد او فیفادی مارس را با سه 
گل دیگر در کارنامه‌اش به پایان برساند و به‌تنهایی در رده دوم برترین گلزنان تاریخ تیم ملی ایران بایستد؛ 

جایگاهی که بیش از هر چیز از ثبات، تجربه و کیفیت بالای او حکایت دارد.
برای المپیاکوس، بازگشت طارمی با چنین فرم ایده‌آلی یک خبر بسیار مهم است. او اکنون با 16گل و 

6پاس گل در 34بازی، یکی از مؤثرترین مهره‌های هجومی تیمش محسوب می‌شود.

حسین برزکر یاری / 62 بازی دیگر از 
مسابقات لیگ باقی مانده و باتوجه به شرایط 
فعلی کشور بعد از حملات وحشیانه امریکا 
و رژیم صهیونیستی، فدراسیون فوتبال با 
سازمان لیگ در همین خصوص جلسه‌ای 
برگزار کرد و مقرر شد، بازی‌ها به‌صورت 

متمرکز و در یک‌جا برگزار شود.
با اعلام این تصمیم از سوی مهدی تاج، 
باشگاه‌ها واکنش‌هایی را نسبت به این مهم 
نشان دادند. تعدادی باشگاه کاملاً مخالف 
و برخی هم از اینکه به این جلسه دعوت 

نشده‌اند بسیار دلخورند.
احمد جمشیدیان سرپرست باشگاه سپاهان 
دراین‌باره می‌گوید: »من هم صحبت‌هایی 

شنیده‌ام مبنی بر چگونگی برگزاری ادامه 
مسابقات لیگ و اینکه ممکن است بازی‌ها 
را به‌طور متمرکز در یک یا 2 شهر برگزار کنیم، 
که جای تعجب دارد. آیا مسئولان فدراسیون 
و سایر دوستان از شرایط این روزهای جامعه 
خبر ندارند؟ قطعاً وقتی قرار است در چنین 
شرایطی برای ادامه لیگ تصمیم‌گیری شود 
باید نظر همه 16تیم حاضر در لیگ برتر گرفته 

شود نه‌اینکه چند تیم خاص نظر دهند.«
مدیرعامل باشگاه گل‌گهر سیرجان یکی از 
کسانی بود که نسبت به دعوت از دو باشگاه 
اعتراض داشت. البته او مسائل دیگری را هم 
در خصوص این تصمیم مشترک فدراسیون 

فوتبال و سازمان لیگ مطرح می‌کند.
محمد اسفندیارپور می‌گوید: »ما در جنگ 
هستیم و بازی کردن در شرایط جنگی 
دشواری‌های خاص خود را دارد. دوم 
اینکه ذی‌نفع اصلی مسابقات لیگ برتر 

غ از مسائل مالی مردم  و جام حذفی فار
و تماشاگران فوتبال هستند. سوم اینکه 
مسلماً گروه‌های مختلفی تحت تاثیر برگزاری 
مسابقات قرار می‌گیرند. چهارم باشگاه‌ها 
با وجود محدودیت‌های مال نگرانی‌های 
متعددی در این رابطه دارند. گله‌ای که در 
این میان وجود دارد این است که چرا تنها از 
دو باشگاه لیگ برتری استقلال و پرسپولیس 
در جلسه تصمیم‌گیری نظرخواهی شده و 
نمایندگان این دو باشگاه در جلسه حضور 
پیدا کردند. حداقل می‌توانستند به صورت 
تلفنی نظر دیگر باشگاه‌ها را جویا شوند تا 
نسبت به تصمیم‌سازی خود از این نظرات 
بهره ببرند. من به‌عنوان نماینده باشگاه‌ها در 
هیات رئیسه فدراسیون فوتبال می‌گویم که 

باید نظرات دیگر باشگاه‌ها پرسیده می‌شد.
تیم‌های لیگ برتری به صورت متمرکز در یک 
استان نمی‌توانند مسابقات را تمام کنند، 

چون آنها نیاز به  زمین تمرین دارند و اینکه 
چند استادیوم می‌تواند در اختیار تیم‌ها 
قرار بگیرد. مسلماً کیفیت زمین‌های چمن 
استادیوم‌ها بسیار اهمیت دارد، از آن مهم‌تر 
بحث هتلینگ است، کدام استان می‌تواند ۱۶ 

تیم را اسکان دهد؟«
بهنام ابوالقاسمپور مدیرعامل استقلال 
خوزستان نیز از شکل برگزاری این جلسه 
گلایه دارد: »من اکنون چگونه می‌توانم 
هزینه‌های اینها را جمع‌وجور کنم؟ این کار 
درستی نیست. باید بنشینند و یک تصمیم 
درست و حسابی بگیرند. اجازه بدهید جنگ 
تمام شود و بعد تصمیم بگیرند. ان‌شاءالله که 
ما پیروز می‌شویم و قطعاً هم پیروز خواهیم 
شد. بعد از پیروزی وقت داریم که حداقل دو 
هفته بچه‌ها تمرین تیمی و کار با توپ داشته 
باشند. این هزینه‌ها را چه کسی می‌خواهد 
پرداخت کند و من معتقدم تصمیم درستی 

نگرفته‌اند. حالا اگر بابت تیم ملی است، 
ما از آنها حمایت می‌کنیم تا ان‌شاءالله یک 
تیم خوب درست کنند. در مورد شرکت در 
مسابقات هم خود بچه‌ها، اعضای کادر و 
مسئولان می‌دانند که می‌خواهند بروند یا نه 
ولی به نظر من متمرکز کردن اینها مشکلات 
را دوچندان می‌کند. در حال حاضر بازیکنان 
من در کشور پراکنده هستند و یکی ارومیه، 

یکی رشت، یکی اصفهان و یکی تهران است. 
ما برای جمع کردن اینها مشکل داریم. باید 
تصمیم بهتری بگیرند و از همه تیم‌ها نظر 
بخواهند. ای‌ کاش همه مدیرعامل‌ها را 
دعوت می‌کردند و نقطه نظرات را در آنجا 
جمع‌آوری می‌کردند چراکه پرسپولیس و 
استقلال که به‌تنهایی نمی‌توانند لیگ را 

برگزار کنند.«

 رهبری‌فرد و کامیابی‌نیا 
در تجمعات مردمی

در تجمعاتی که شب‌ها از سوی مردم در حمایت 
از کشورمان و انتقال پیام‌های روحیه‌بخش به 
رزمندان انجام می‌شود دو چهره فوتبالی نیز 
حضور داشتند که بسیار جالب توجه بود. بهروز 
رهبری‌فرد و کمال کامیابی‌نیا با حضور در این 
مراسم همبستگی خود با نیروهای مسلح را 
اعلام کردند و به نوعی وطن‌پرستی خود را به رخ 

کشیدند. 

 لحظه‌شماری آسانی 
برای بازگشت به ایران

یاسر آسانی، با اشاره به حضورش در تمرینات 
تیم ملی آلبانی گف: »امیدوارم به‌زودی در ایران 
در خدمت استقلال باشم تا در حضور هواداران 
برای کسب عنوان قهرمانی به میدان برویم.« وی 
در ادامه توضیح داد: »خوشبختانه در این مدت 
در تمرینات تیم ملی آلبانی شرایط آمادگی خود را 
حفظ و در کنار سایر ملی‌پوشان کشورم زیر نظر 
کادر فنی تیم ملی، دوره پرفشار و مطلوبی را سپری 
کردم. در حال حاضر از هر نظر در بهترین دوره فنی 
قرار دارم.« بازیکن محبوب استقلال در خصوص 
اخبار مصدومیتش که توسط برخی رسانه‌های 
آلبانیایی منتشر شده بود، گفت: »چند روز پیش 
خبری دیدم که ادعا شده بود من مصدوم و از 
تمرینات منع شدم، در حالی‌که چنین خبری 
صحت ندارد و خوشبختانه بدون هیچ مشکلی 
تمرینات آماده‌سازی خود را پشت سر می‌گذارم.« 
یاسر آسانی با ابراز امیدواری نسبت به شروع 
مجدد مسابقات لیگ برتر عنوان کرد: »مطمئناً با 
بازگشت آرامش می‌توانیم روزهای خوب استقلال 
در مسابقات فوتبال ایران را تکرار کنیم. استقلال 
شانس موفقیت و کسب عنوان قهرمانی را در دو 
جام دارد، لذا امیدوارم شرایط تغییر کند تا بتوانیم 
در کنار مردم خوب ایران مسابقات را دنبال کنیم 
و شاهد کسب موفقیت و جام قهرمانی باشیم.«

آلوز با شکایت تراکتور محروم شد
فیفا پس از بررسی پرونده انتقال ریکاردو آلوز از 
تراکتور به سپاهان اصفهان، حکم نهایی خود را 
صادر کرد. در این بررسی آلوز عاوه بر محرومیت 
چهار‌ماهه از حضور در مسابقات رسمی، موظف 
به پرداخت یک میلیون و ۲۰۰ هزار دلار به باشگاه 
تراکتور شد. این تصمیم را تراکتور در پی »جدایی 
غیرقانونی« آلوز و پیوستن او به سپاهان علی‌رغم 

داشتن قرارداد معتبر سه‌ساله اتخاذ کرد.

موسیمانه، گزینه تیم ملی غنا
در فاصله نزدیک به دو ماه تا آغاز جام جهانی ۲۰۲۶، 
نیمکت تیم ملی غنا خالی از سرمربی شده است. 
فدراسیون فوتبال غنا بعد از دو شکست متوالی در 
فیفادی ماه مارس مقابل اتریش و آلمان تصمیم 
به برکناری اتو آدو گرفت و اکنون در حال بررسی 
گزینه‌های مختلف برای معرفی جانشین این چهره 
است که در این فهرست نام چند سرمربی مطرح 
نیز دیده می‌شود. در میان گزینه‌ها نام موسیمانه 
سرمربی سابق استقلال که در دوران حضورش در 

این تیم نتایج پرنوسانی به دست آورد نیز به 
چشم می خورد.

بیفوما در ایران می‌ماند
در  پرسپولیس  مهاجم  بیفوما،  وضعیت 

ایران و امتناع او از سفر به کشورش مورد توجه 
رسانه‌های آفریقایی قرار گرفته است. در گزارش 
رسانه »نیوز آفریقا« آمده است که در پی حملات 
و تنش‌های نظامی در منطقه، برخی بازیکنان 
آفریقایی که در لیگ ایران بازی می‌کنند در شرایط 
خاصی قرار گرفتند اما همچنان علاقه دارند به 
فعالیت حرفه‌ای خود در این کشور ادامه ‌دهند. 
در این گزارش نام تیوی بیفوما مهاجم ملی‌پوش 
کنگو و بازیکن تیم پرسپولیس نیز دیده می‌شود 
که به‌عنوان یکی از بازیکنان آفریقایی حاضر در 
لیگ ایران معرفی شده است و همچنان اصرار دارد 

در ایران باقی بماند.

 اهدای پیراهن تیم ملی 
به دو شهید فوتبالیست

»حسین ملکی« و »مرتضی مهدور« به عنوان دو 
شهید فوتبالیست شناخته می‌شوند که در تجاوزات 
اخیر به فیض شهادت نائل شده‌اند. در همین 
راستا از سوی اعضای هیأت رئیسه فدراسیون 
فوتبال به صورت نمادین پیراهن تیم ملی فوتبال 
و مدال قهرمانی به خانواده این دو شهید اهدا شد. 

این دو شهید اهل اصفهان بودند.

 تخریب خانه حردانی 
در تجاوزات دشمنان

در جریان حملات امریکا و اسرائیل به خاک ایران، 
خانه و وسایل منزل صالح حردانی، کاپیتان دوم 
استقلال دچار آسیب جدی شده است.این اتفاق 
در زمانی رخ‌ داده که حردانی در اردوی تیم ملی 
حضور داشته. به همین جهت آسیبی به او و 
خانواده‌اش وارد نشده است. ایران ورزشی برای 
صالح حردانی و خانواده او آرزوی سامتی و طول 

عمر دارد.

حمیدرضا عرب
خبرنگار

آمادگی ملی‌پوشان داخلی دغدغه بزرگ قلعه‌نویی

 لیگ برگزار نشود،تیم ملی 
در ایران اردو می‌زند

رضا حمیدی / در شرایطی که ابهامات زیادی پیرامون ادامه یا توقف 
رقابت‌های لیگ برتر فوتبال وجود دارد، برنامه‌ریزی برای آماده‌سازی 

تیم ملی وارد مرحله‌ای حساس شده است.
شنیده‌ها حاکی از آن است که در صورت به نتیجه نرسیدن فدراسیون 
فوتبال و سازمان لیگ برای برگزاری ادامه مسابقات، کادرفنی تیم ملی 
به دنبال اجرای یک اردوی تدارکاتی دیگر پیش از اردوی نهایی خواهد 
بود؛ همان اردویی که قرار است پیش از اعزام به جام جهانی و در 

خردادماه برگزار شود.
باتوجه به فشردگی مسابقات باشگاهی در سایر کشورها، احتمال 
زیادی وجود دارد که اردوی میان مدت و خارج برنامه قبلی بدون 
حضور لژیونرها برگزار شود؛ بازیکنانی که در لیگ‌های خارجی 
مشغول رقابت هستند و امکان همراهی تیم ملی را در این بازه زمانی 
نخواهند داشت. در واقع قرار است این اردوی پیش‌بینی نشده برگزار 

شود و بعد از آن بازیکنان در اردوی نهایی خرداد ماه قرار بگیرند.
از همین رو، سرمربی تیم ملی قصد دارد تمرکز خود را روی بازیکنان 
داخلی معطوف کند؛ بازیکنانی که ممکن است به دلیل شرایط فعلی 

کشور و توقف احتمالی لیگ از فضای رقابتی دور بمانند.
برای جلوگیری از افت آمادگی این دسته از بازیکنان، دو سناریو در 
دستور کار قرار گرفته است. نخست، برگزاری اردویی داخلی در یکی 
از شهرهایی که از نظر شرایط و امنیت وضعیت مناسب‌تری دارد. 
در این گزینه، تلاش خواهد شد تا با ایجاد فضایی آرام و استاندارد، 

تمرینات تیم ملی با کیفیت مطلوب ادامه پیدا کند.
سناریوی دوم اما انتقال دوباره اردو به خارج از کشور، به‌ویژه کشور 
ترکیه است؛ گزینه‌ای که به‌تازگی نیز تجربه شده و نتایج قابل قبولی 

به همراه داشته است.
اردوی اخیر تیم ملی در ترکیه که با انجام دو دیدار تدارکاتی برابر 
تیم‌های نیجریه و اکوادور همراه بود، توانست تا حد زیادی اهداف 

کادرفنی را محقق کند و رضایت سرمربی را به همراه داشته باشد.
به همین دلیل، بازگشت دوباره به این کشور برای ادامه روند 
آماده‌سازی چندان دور از ذهن نیست. در چنین شرایطی، بازیکنانی 
که شانس حضور در جام جهانی را دارند باید در آمادگی  کامل ذهنی 
باشند تا در صورت اعلام برگزاری اردوی جدید، بدون اتلاف وقت در 

اختیار کادرفنی قرار بگیرند.
در این میان، سرمربی تیم ملی همچنان منتظر تعیین تکلیف نهایی 
مسابقات لیگ برتر است تا بتواند براساس آن برنامه‌ریزی دقیق‌تری 
انجام دهد. هدف اصلی، حفظ آمادگی بازیکنان و جلوگیری از افت 
بدنی و فنی آنها در فاصله باقی‌مانده تا جام جهانی است؛ موضوعی 
که می‌تواند نقش تعیین‌کننده‌ای در عملکرد تیم ملی در این رقابت 

بزرگ داشته باشد.
با توجه به شرایط موجود، احتمال برگزاری اردویی دیگر با محوریت 
بازیکنان داخلی کم نیست و باید دید در نهایت تصمیم نهایی 
فدراسیون چه خواهد بود و مسیر آماده‌سازی تیم ملی به کدام 

سمت خواهد رفت.
 در واقع هدف از این اردو آماده نگه داشتن بازیکنانی خواهد بود 
که فرصت حضور در عرصه مسابقات باشگاهی داخلی را ندارند و 
باید دید سرمربی تیم ملی پیرامون این موضوع چه تصمیمی اتخاذ 

خواهد کرد.

 اعتراض باشگاه‌ها به بی‌تفاوتی سازمان لیگ و فدراسیون

چرا فقط استقلال و پرسپولیس باید درباره لیگ نظر بدهند!

گزارش ویژه


